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Vårens arbetsdagar
Torsdagen den 17:e april  arbetskväll     17.00
Lördagen den 19:e april    arbetsdag       10.00
Onsdagen den 23:e april   arbets-och seglarkväll  18.00
Torsdagen den 24.e aprol  arbetskväll     17.00

Klubbmästerit ser till att det finns fika och lite annat

VÄLKOMNA

Höstens arbetsdagar
Onsdagen den 1:e oktober seglar- och arbetskväll 17.40
Torsdagen den 2.e oktober arbetskväll  17.00
Lördagen den 4:e oktober  arbetsdag     10.00
Onsdagen den 8:e oktober seglarkväll

och avslutnung      18.00
Torsdagen den 9:e oktober arbetskväll  17.00

Klubbmästerit ser till att det finns fika och lite annat

VÄLKOMNA

Medlemsavgifterna
Joniorer t.o.m. 20 år    75-
Seniorer 200:-
Familj 350:-
För att medlemsregistret skall fungera behövs namn på
samtliga familjemedlemmar (om du anmäls som familj,
par räknas som familj).
För junior er behövs födelsedata (6 siffr or, ååmmdd)!
Flyttar ni vänligen meddela nu adress till Anders Apoy
tel: 0702-08 17 99.
Betala om möjligt medlemsavgiften före 1:a april.
Medlemskort  kommer att  finnas och delas ut  till dem
som så önskar när torsdagsseglingarna börjar
den 8:e maj

I  2007 års tidning Nr 1 skrev jag om att det var c:a 125
påminnelser som gick ut till medlemmar som glömt  betala
medlemsavgiften. Resultatet blev en minskning  ned till  50
påminnelser. Kan möjligen detta resultat förbättras ytterligare?
Jag har ju tagit på mej den uppgiften att hålla reda på
medlemsantalet, detta rapporteras in till Svenska
Seglarförbundet och Västkustens Seglarförbund.
Samtidigt  avlastas kassörens arbetsuppgifter.

Seglarhälsningar  Gerhard

Bertil Möller har lämnat oss.
Han avled den 25:e  januari  efter en tids
sjukdom. Bertil skulle fyllt 81 år den
6:e februari.
Bertil skötte städningen i klubbhuset
alltsedan det byggdes 1978 och fram till
sommaren 2007.
Han var alltid glad och positiv och såg
till att det var välordnat och snyggt i
klubbhuset.
Våra tankar går i denna stund till
Bertils familj och till Gun som var hans
livskamrat på senare år.
                                                       Gerhard
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Medlemsantalet

                2008 (2007)
Familjer     69     (57)
Seniorer   144
Juniorer   202
Totalt        475   (382)

Välkomna alla nya
medlemmar
Glädjande att medlemsantalet
ökar. Det har under flera år
legat runt 380.
Hoppas att ökningen håller i
sig.

Gerhard



Ordförandena har ordet

Vi hälsar alla hjärtligt välkomna till ett nytt seglingsberikande år inom BKSS. Vi hoppas på
lite bättre seglarväder med både sol och lagom med vind. I fjol blåste många av våra seglingar
”bort”, vilket vi inte önskar se en repris av .

Vi i BKSS vill att antalet kappseglare ökar på både torsdagar och måndagar i Kilen. Detta
mål för 2008 är något som vi alla i klubben kan försöka jobba för att uppnå.

Inför seglingsåret har styrelsen startat med glödgade järn och gjort planering för BKSS på
bred front. Vi uppmanar och välkomnar alla deltagare i våra kommittéer  att medverka, så att
planeringen av våra verksamheter flyter på. Vi behöver alla krafter , både vid planeringen och
genomförandet på land och till havs , såväl gamla som unga och kvinnor som män!
Sammankallande till respektive kommitté är: Klubbmästeriet Ingela Andersson,
Seglingskommittén Claes Jernström, Juniorkommittén Lena Reinhold.

I år kommer BKSS att arrangera VM i RS Tera. Tävlingen kommer vi att genomföra nere
på Kungsbackafjorden den 1-10 augusti i ett samarrangemang tillsammans med SS Kaparen
och Varberg SS. Det blir ett mycket trevlig arrangemang och alla är välkomna – så boka in i
almanackan! Planeringen för BKSS, tillsammans med Kaparen och Varberg har startat. Lars-
Göran Karlsson är BKSS sammanhållande, hör av Er till honom så Ni kan vara med redan i
planeringen. Ni alla rutinerade medlemmar i BKSS med tidigare erfarenhet av stora arrangemang,
är medvetna om att det ställs krav på klubbens medlemmar.  BKSS har tidigare arrangerat stora
tävlingar , nu är vi med igen – så kom och var med!

BKSS kommer att arrangera 2 deltävlingar i den ny a LYS-cupen för kölbåtar inom den
”mellersta delen”, äv en kallat ”Göteborgsområdet”. Den nya LYS-cupen YKING är en sanktionerad
serie av kappseglingar, och det som är uttagna för BKSS del är Stora Oset och Sista chansen.

Även i år har ett klass-förbund valt att förlägga sitt DM till Björlanda Cup – vi i BKSS hälsar
Smaragderna välkomna!

Utbildning av BKSS medlemmar är fortfarande ett viktigt mål för vår verksamhet. Ni som
är intresserade av utbildning inom BKSS regi, hör av Er till Hans Gustavsson! Vi är i stort behov
av domare men även säkerhetsansvarig, mätman, fler seglings- och tävlingsledare. Har Ni idéer
är de alltid välkomna!

BKSS utveckling andas i positivt riktning, vilket medför att ny a behov uppstår. Därför har
projektet Tillbyggnad startat med en nytillsatt projektgrupp, vill Du v ara med, hör av Dig till
Mats Olsson eller Ingemar Bäckman. Vill Ni vara med och påverka, så är det nu i planeringsstadiet
man skall vara med!

Trevliga stunder och festligheter är viktigt för vår klubbs sammanhållning. Självklart
skall vi även i år ha våra trevliga sammankomster, vi ser gärna att medlemmar som inte har
varit med tidigare år dyker upp. En trevlig klubbhelg tillsammans till Krokholmen  ser vi fram
emot, och i år vill vi inte att den blåser bort!

I år har Ni säkert förstått att vi, Claes-Håkan och Tore, ser fram emot ett starkt engagerande
år 2008. Vi alla tillsammans är viktiga och alla skall känna sig hjärtligt välkomna!!

Väl mött! Claes-Håkan & Tore
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J U N I O R E RJ U N I O R E R
Hej allesamman!
Hoppas att Ni har en härlig vinter och börjar längta
efter att seglingssäsongen börjar igen. Vi seglar 
Optimistjolle, Trissjolle, Feva och Tera. Som Ni säkert 
vet, så satsar BKSS på breddsegling man kan anmäla sig till att segla Optimist, Triss, Feva och Tera.  Vi 
är många som tycker det skall bli roligt att komma igång igen, vi hoppas att vi ses i år igen.är många som tycker det skall bli roligt att komma igång igen, vi hoppas att vi ses i år igen.

Välkomna!  
Juniorsektionen och Ledarna.

KICKKICK OFF PÅ SÖRREDSGÅRDENOFF PÅ SÖRREDSGÅRDEN
På Sörredsgården har vi roligt med bl.a. kappsejsningsövningar.
Alla som vill pröva på att kappsejsa optimist i badbassäng, ta chansen!
De ungdomar som inte har möjlighet att segla på onsdagsseglingar, är även 
de välkomna. 45 kronor betalas vid ankomst. Anmälan sker på hemsidan.

KICKKICK --OFF PÅ SÖRREDSGÅRDENOFF PÅ SÖRREDSGÅRDEN

Ungdomar! Medtag: Flytväst, badkläder och plastpåse till våt flytväst.
Datum meddelas senare. Se hemsidan: www.bkss.se

Ä ÅÄ ÅSEGLARKVÄLLAR ONSDAGAR VÅRENSEGLARKVÄLLAR ONSDAGAR VÅREN

Datum hemsidan Kick-Off
23 april teori kl 18 0023  april teori kl . 18 .00
30 april teori kl. 18.00
7 maj segling kl. 17.40
14 maj segling kl. 17.40
21 maj segling kl. 17.40
28 maj segling kl. 17.40
4 juni segling kl 17 40

17:40 båtarna riggas
18:00 samling
18:30 start segling
19:45 båtarna tas upp
20:15 fika & eftersnack

4 juni segling kl . 17 .40
11 juni segling kl. 17.40
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J U N I O R E RJ U N I O R E R
S l k lS l k lSommar seglarskolaSommar seglarskola

Se g larskolan som är för både n y bör j are , fortsättare och ka pp se g lare. g y j , p p g

Seglarskolan har syftet att lära ungdoma r att segla, bli trygg med havet och få 
kompisanda. Inom BKSS tycker vi att Segling är roligt. Vill ungdomarna avancera 
i sin segling har de möjlighet att lära sig kappsegla. Vi seglar Optimist, Trissjolle,
Feva och Tera. 

Vi har 4 st seglarskolor under sommaren de är 4 dagar vardera från måndag tillVi har  4 st . seglarskolor  under  sommaren , de är  4 dagar  vardera  från  måndag  till  
torsdag kl. 9-15. Lunch serveras. ”Lånebåtar ” får de som är utan båt turas om att 
segla, vi försöker se till att ungdomarna få r en egen båt alt. så turas man om två 
och två. 

V25 Måndag 16 juni – torsdag 19 juni
Cafeterian

V25  Måndag  16  juni  – torsdag  19  juni
V26 Måndag 23 juni – torsdag 26 juni
V32 Måndag 4 augusti – torsdag 7 augusti
V33 Måndag 11 augusti – torsdag 14 augusti

Vi behöver hjälp i köket 
sommarveckorna. Var snäll 
och skriv upp om och när ni 
kan hjälpa till i anmälan.

M dt till li OBS! N lMedt ag  till  se gli n g en: OBS!  Namna p lagg en. 
�™Flytväst, seglarväst 

(kontrollera att flytvästen har rätt kilo, den får inte vara för stor)
�™Regnställ
�™Gummistövlar
�™Baddräkt
�™Handduk
�™Extra kläder (underkläder, strumpor, trö ja, byxa och skor)
�™Mössa, vantar
�™Ev. Fickpengar (till glass efter seglingen).

Krav på deltagarna:
Barnet skall kunna simma 200 meter. Målsman skall skriva ett intyg
på att barnet kan simma 200 meter. Lämnas vid se glin gsstart för 
nybörjare. Man får lov att vara me d i seglarskolan fr.o.m. det året 
barnet fyller 8 år.
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Segling är r oligt!Segling är r oligt!

20 augusti segling kl. 17.40
27 augusti segling kl. 17.40
3 september segling kl. 17.40
10 september segling kl. 17.40

Seglarkvällar onsdagar Seglarkvällar onsdagar - - höstenhösten

10 september segling kl. 17.40
17 september segling kl. 17.40
24 september segling kl. 17.40
1 oktober teori kl. 18.00
8 oktober Avslutning kl. 18.00

Prisutdelning och vi bjuder på fika!

MåndagsseglingMåndagssegling
Kl. 17:40 – ca 20:15
Ni som tycker det är roligt med kappsegling - Var med på klubbens 
jollekappseglingar. Seglingarna sker alldeles utanför hamnen. Föräldrar 
kan titta på. Måndagsseglingarna är till för alla, oavsett hur länge man 
har seglat. För de som är nybörjare, stöttar vi upp med ledare. Välkomna!

AnmälanAnmälan

AvgifterAvgifter

Anmälan sker via Internet.  www.bkss.seAnmälan är bindande.
OBS! Betalning sker påBKSS Plusgiro: 40989-6. 
Ange barnets namn och vilken vecka barnet skall segla. 
Medtag kvitto vid första seglingsdagen. 

AnmälanAnmälan

Seglarskolans avgifter: Avgifter seglarträning onsdagar:
4 dagar inkl. Lunch: 700kr. Vårsegling: 400 kr.
Båthyra: 100 kr. Båthyra: 75 kr. *
+ Medlemsavgift Höstsegling: 400 kr.

Båthyra: 75 kr. *
+ Medlemsavgift

* i hyran ingår att man kan låna någon 
av våra jollar för måndagsseglingarna 

Så här blir du Medlem:
Betala in på BKSS Postgiro: 409 89-6, 

Adress: 
Björlanda Kile Segelsällskap
Björlanda Kile
423 61 TORSLANDA
031-92 63 85

Välkomna !Välkomna !

glöm inte att skriva namn, adress 
och telefonnummer som meddelande. 
Medlemsavgift/år: junior 75 kr, senior 
200 kr samt familj 350 kr 

031 92 63 85 

Frågor, ring:
Lena Reinhold
0703 777 896
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Rapport från Triss SM i Gottskär

Klockan sju på fredag morgon den 27 juli bar det iväg mot Kungsbacka och SS Kaparen. Trissjollen
var lastad och besättningen var taggad! Väderprognoserna pekade på att det skulle bli hårdvind under
hela mästerskapet vilket passade mig och Oskar perfekt då vi tillbringat alla våra träningstillfällen i 12-
13 m/s.

  Väl framme hos SS Kaparen lastade vi snabbt av trissjollen och trimmade in riggen inför dagens första
race.
  Första starten blev dock uppskjuten och gick inte av förrän vid klockan två, på grund utav att
seglingsledningen valde att avvakta för att se om vindarna skulle avta.
  Med bara några sekunder kvar till start ligger vi perfekt till och efter första kryssen rundar vi  som
tredje båt vid första märket och då var det snabbt upp med spinnakern och båten accelererar upp till
ungefär 9-10 knop. Vi höll samma placering genom hela racet och tog alltså en tredje placering i första
racet, vilket vi tyckte var helt okej!
  Race två gick av stapeln 30 minuter efter att sista båten gått i mål, och även här  får vi till en lyckad
start! Dock efter halva kryssen hamnar vi i en styrbord - babord situation och vi blir tvungna att hastigt
ändra vår kurs för att undvika kollision, en självklar  protest från oss! Men vi lyckades ändå gå i mål
som femte båt!

  Efter en väldigt lång protestförhandling som slutade lyckligt för oss, stod det klart att vi istället fick en
fjärde placering i dagens andra race och totalt låg på en tredje plats. Dags att åka hem för att ladda
batterierna  inför morgondagen som skulle bli minst lika blåsig.

Det bar återigen iväg tidigt på morgonen för att avverka ytterligare ett par race i mästerskapet, och efter
dagens seglingar såg det ut som om det var vårt SM! Med en andra placering i första racet och tredje
placering i andra samt tredje racet låg vi nu på en total första plats med fem poäng till tvåan!

  Söndagen såg ut att bli ännu mer blåsig än både fredagen och lördagen och seglingsledningen såg en
aning osäker ut på ifall de skulle ställa in de två sista seglingarna, eftersom det räcker med tre seglingar
för att utse en mästare, men så blev tyvärr inte fallet!
  Skottet för första starten gick av vid utsatt tid och vi kom iväg dåligt efter att ha blivit påseglade av en
besättning från Kaparen. Då det krävs mycket för att få upp trissjollen i planing hade vi svårt för  att
komma ifatt båtarna i toppen och gick i mål som åttonde båt. Men den placeringen var inget vi brydde
oss om, då man får räkna bort sin sämsta placering, så nu gällde det bara att placera sig minst tre
placeringar bättre än de som kunde utgöra ett hot i toppduellen. Starten går och vi rundar som andra
båt vid första märket, upp med spinnakern och vi planar återigen iväg i ungefär 10 knop!

Rorsman flyger i vattnet.

 Nere vid tredje märket, då vi är på väg in i andra kryssen smäller det till rejält! Oskar flyger i vattnet…
tillsammans med en del av masten! Det osannolika hade hänt, mastbrott och därför en DNF i resultatet,
som vi visserligen fick räkna bort, men vi hade fortfarande kvar våran åttonde placering vilket innebar
att vi totalt slutade på 23 poäng, precis som tre andra besättningar.

  Segraren var  spikad då dom fick räkna bort sin sämsta segling, nu låg  spänningen i vem som skulle
komma på andra, tredje samt fjärde plats. Tillslut stod det klart att vi hamnade på en total fjärde plats
då man går efter bästa seglingen i senaste race, där vi nu hade en bruten segling. Så Triss SM blev till
viss del en besvikelse då vi var endast en poäng ifrån ett SM Silver, men vi var fortfarande nöjda med
en fjärde placering av totalt 27 deltagande båtar!

Andreas Landahl
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Andr eas Landahl ute med kameran
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Några bilder från ett blåsigt Lilla Tjörn Runt 2007
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Vandringspriser 2007

Bästa A-optimist Tennkrus Ej utdelat
Bästa B-optimist Tennskål Ej utdelat
Bästa C-optimist Tennvas Kanicha Ekdahl
Bästa  E-jolle Iskylare Ej utdelat
Bästa junior-prestation utanför klubben
GREFAB Baro-Termometer Lotta Olsson/Johanna Smidt
Bästa optimisttjej           Optimistmodell Kanicha Ekdahl
Bästa avancemang jolle  Klinometern Elly Andersson
Bästa 2-Mansjolle Prispokal Lotta Olsson/Johanna Smith
Bästa avancemang Hygrometer Kanicha Ekdahl
Jollefighten Pris på teakplatta Anna Thorell
Klubbmästare  Båtmodell Ej Utdelat
Jonny Janums minne Hans Börjesson
Tommy Johanssons minne Cumulus Johan Söderberg
Bästa poängökning kölbåt

Barometern Blanch Peter Schmidt
Sista Chansen Timmglaset Maxi 77 Alf Härsjö

Glada pristagare:
Elly Andersson
Anna Torell
Lotta Olsson
Kanicha Ekdahl

Foto: Karin Storm
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BKSS kappseglingar 2008

Årets nyheter:
BKSS arrangerar VM för Tera i Gottskär.
Stora Oset och Sista chansen ingår i Yking Cup.

Kalendarium:
18/5 Stora Oset - Yking Cup Mellersta
Regatta kölbåtar LYS

14-15/6 Björlanda Cup
Regatta för Cumulus, Express, Maxi Racer, X-99

8-10/8 VM Tera
VM seglingar för jollar i Gottskär

15/8 Tillfarten Tjörn Runt
Regatta för kölbåtar LYS

6/9 Jollefighten - Svenska Sjö CupRegatta för en- och tvåmansjollar

20/9 Sista Chansen - Yking Cup Mellersta
Regatta för kölbåt LYS och sportbåt LYS

Poängseglingar:
Måndagar jollar , enmans och tvåmans
Två seglingar per måndagskväll
Vår: 5/5, 12/5, 19/5, 26/5, 2/6, 9/6, 16/6
Höst: 11/8, 18/8, 25/8, 1/9, 8/9, 15/9, (22/9)

Torsdagar kölbåt LYS
En segling per torsdagskväll
Vår: 8/5, 15/5, 22/5, 29/5, 5/6, 12/6
Höst: 14/8, 21/8, 28/8, 4/9, 11/9, 18/9, (25/9)

För anmälan och information: www .bkss.se
     Välkomna!
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Prova på tvåmansjolle
Tvåmansjolle är kul, även för
vuxna. I klubben är vi flera som
gärna delar med oss av
erfarenheter och båtar.
Lördag 17 maj klockan 11.00
träffas vi utanför klubbhuset för
en kul och våt dag.
Intresseanmälan till Karin Storm
073-952 65 41 eller Frederick
Somerville 073-270 67 20.



Utbildning
Föregående år utbildade vi ungdomstränare
upp till nivå “tränare grön” enligt den
färgpyramid som SSS förordar. Åtta
ungdomar genomgick en grundläggande
instuktörsutbildning, som anordnades under
sommaren hos oss själva med en instruktör
från VKSF, därefter var det sex som kunde
hänga på vidareutbildning till tränare “grön”
som ordnades i Stenungsund sent under
hösten.
Under hösten anordnades även Träffen i
Stockholm av SSF, dit fyra av våra ungdomar
åkte för att representera BKSS.
Dessutom uppgraderades Oskar Lyckegård
till Seglings-& tävlingsledare i början av
sommaren!
I början av mars i år arrangerar VKSF en

Scandinavian Training Center. Denna kurs är
afterlängtad och vi kommer att närvara med
två personer.
Något senare i samma månad anordnas en
Funktionärskurs där vi räknar med att kunna
ha fyra från BKSS.
SSF:s utbildningar är i skrivande stund långt
ifrån färdigplanerade så det är lite svårt att
säga mer om dem, men klubben har ett stort
behov av olika funktionärer: domare, mätmän
med mera. Dessutom vill vi fortsätta vår
satsning på den yngre genarationen.
De som känner att de vill gå en utbildning till
exempelvis funktionär, eller har en idé om att
hålla i en egen föreläsning eller liknande, är
välkomna att höra av sig till mig.

       Hans Gustavsson

Så vill jag göra lite reklam för årets gökotta som infaller
Torsdagen den 1:a maj. Är det vackert väder kan denna
utsikt pr esenteras. Vid sämre väder träf fs vi i klubbhuset.

Gerhard
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BKSS årsprogram våren 2008

APRIL Datum

Måndag 14 Husprojektmöte Klubbhuset 18.30
Torsdag   17 Arbetskväll Klubbhuset 17.00
Lördag 19 Arbetsdag Klubbhuset 10.00
Onsdag 23 Arbets- och seglarkväll  teori Klubbhuset 18.00
Torsdag   24 Arbetskväll Klubbhuset 17.00
Lör-sön 26-27 Laserträningsläger Klubbhuset 09.30
Onsdag   30 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40

MAJ                                           Seglingsnr.
Torsdag 1 Gökotta Första start 07.00
Måndag 5 Poängsegling jollar 1 Första start 18.30
Onsdag 7 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag 8 Poängsegling kölbåtar 1 Första start 18.30
Måndag 12 Poängsegling jollar 2 Första start 18.30
Onsdag 14 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag 15 Poängsegling kölbåtar 2 Första start 18.30
Söndag 18 OSET RACE  LYS cupen Gbg-omr Rorsm.möte 09.00
Måndag   19 Poängsegling jollar 3 Första start 18.30
Onsdag 21 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag 22 Poängsegling kölbåtar 3 Klubbhuset 18.30
Måndag 26 Poängsegling jollar 4 Första start 18.30
Onsdag 28 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag 29 Poängsegling kölbåtar 4 Första start 18.30

JUNI
Måndag   2 Poängsegling jollar 5 Första start 18.30
Onsdag 4 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag   5 Poängsegling kölbåtar 5 Första start 18.30
Måndag   9 Poängsegling jollar 6 Första start 18.30
Onsdag 11 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag   12 Poängsegling kölbåtar 6 Första start 18.30
Lör-sön 14-15 Björlanda Cup, DM Smaragd Rorsm.möte 09.00
Måndag   16 Poängsegling jollar 7 Första start 18.30
 Mån-tors 16-19 Seglarskola Björlanda Kile
09.0015.00
Mån-tors 23-26 Seglarskola Björlanda Kile 09.00-
15.00

BKSS årsprogram hösten 2008
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AUGUSTI Datum                                  Seglingsnr.

Tors-sön 7-10 RS Tera World Championship Kba-fjorden
Mån-tors 4-7 Seglarskola Björlanda Kile 09.00-
15.00
Mån-tors 11-14 Seglarskola Björlanda Kile 09.00-
15.00
Måndag     11 Poängsegling jollar 8 Första start 18.30
Torsdag    14 Poängsegling kölbåtar 8 Första start 18.30
Fredag      15 Tillfart Tjörn runt Rorsm.möte 12.00
Måndag     18 Poängsegling jollar 9 Första start 18.30
Onsdag     20 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag    21 Poängsegling kölbåtar 9 Första start 18.30
Måndag    25 Poängsegling jollar 10 Första start 18.30
Onsdag     27 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag    28 Poängsegling kölbåtar 10 Första start 18.30

SEPTEMBER
Måndag 1 Poängsegling jollar 11 Första start 18.30
Onsdag      3 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag     4 Poängsegling kölbåtar 11 Första start 18.30
Lördag 6 JOLLEFIGHTEN , Svenska Sjö Cup Rorsm.möte 09.00
Måndag    8 Poängsegling jollar 12 Första start 18.30
Onsdag     10 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag    11 Poängsegling kölbåtar 12 Första start 18.30
Lör-sön 13-14 Klubbhelg Krokholmen 09.00
Måndag 15 Poängsegling jollar 13 Första start 18.30
Onsdag 17 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag 18 Poängsegling kölbåtar 13 Första start 18.30
Lördag 20 SISTA CHANSEN  LYS cupen Gbg-omr Rorsm.möte 09.00
Lördag 20 Kräftskiva Klubbhuset 19.00
Måndag 22 Poängsegling jollar 14 Första start 18.30
Onsdag 24 Seglarträning juniorer Klubbhuset 17.40
Torsdag 25 Poängsegling kölbåtar 14 Första start 18.30

OKTOBER
Onsdag   1 Seglar- och arbetskväll  Teori Klubbhuset 17.40
Torsdag     2 Arbetskväll Klubbhuset 17.00
Lördag 4 Arbetsdag Klubbhuset 10.00
Onsdag       8 Seglarkväll avslutning o prisutdelning Klubbhuset 18.00
Torsdag     9 Arbetskväll Klubbhuset 17.00
Torsdag 16 Seglarmöte Klubbhuset 18.30
NOVEMBER
Torsdag 20 ÅRSMÖTE Klubbhuset 19.00

DECEMBER
Fredag      12 Luciafirande Klubbhuset 19.00

18
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BKSS Organisationsplan 2008

Styrelse
Ordförande Clas-Håkan Strid och Tore Reinhold

delat ledarskap, lika ansvar
V. Ordförande Matts Olsson
Sekreterare Mona Karlsson
Kassör Anders Apoy
Klubbmästare Ingela Andersson
Ledamot Intendentur Lennart Sjösten
Ledamot Seglingskommittén Clas Jernström
Ledamot Juniorkommittén Lena Reinhold
Utbildning Hans Gustavsson
Adjungerad Oskar Lyckegård

Seglingskommitté Juniorkommitté
Clas Jernström Lena Reinhold
Daniel Karlsson Clas-Håkan Strid
Per-Erik Johansson Matts Olsson
Clas-Håkan Strid Lennart Sjösteen
Jörgen Hagefjord Oskar Lyckegård
Mikael Malmgren
Leif Kågebäck Klubbmästeri
Lars Jörgen Andersson Ingela Andersson
Mikael Karlsson Gun Moberg
Frederick Somerville Kerstin Johansson
Oskar Lyckegård Erna Järnebratt
Jörgen Boström Gunilla Härsjö
Lars-Göran Karlsson Lilian Nilsson

Karin Almholt
Säkerhetschef Britt Johansson
Clas-Håkan Strid Anna-Stina Tholén

Brita Olsson
Domare Monica Eriksson
Anette Sjöö Pernilla Larsson

Ulla Lanneld
Revision Carin Mörck
Björn Sallén Susanne Larsson
Peter Schmidt
Revisorsuppleant Redaktion/Sponsring
Anna-Carin Olsson Karin Storm

Gerhard Olsson
Intendentur Brita Olsson
Lennart Sjösteen
Gerhard Olsson Projektgrupp
Clas Jernström Mats Olsson

Ingemar Bäckman
Valberedning Lars Almholt
Karin Storm
Lars-Göran Karlsson WEB-master
Suppleant Mikael Karlsson
Hasse Järnebratt 19



Tillbyggnad av klubbhuset.

Styrelsen har under sitt arbete med klubbens utveckling bland annat tittat på om klubbhuset skulle kunna byggas
till för att bättre svara mot framtida behov. Ett förslag har funnits och diskuterats i styrelsen och även skickats till
GREFAB.

För att komma vidare i byggnadsprocessen hade vi i början av januari ett första projektmöte i klubbhuset där vi gick
igenom vilka aktiviteter som ligger framför oss för att genomföra projektet. Vi tittade också närmare på den
planritning som finns och diskuterade vissa förändringar som bättre skulle möta användningsbehovet. Ingemar
Bäckman, som ju varit arkitekten bakom vårt fina klubbhus, åtog sig förändra förslaget och ta hänsyn till det
regelverk som finns. Härintill kan ni se hur det är tänkt att tillbyggnaden skall se ut.

Innan en färdig byggnad står på plats återstår mycket, inte minst en finansiering. Men första steget vi tar nu är att
kontakta GREFAB, och därefter tala med Byggnadsnämnden i Göteborg för att få dem med ombord.

Matts Olsson

BKSS planerar tillbyggnad av klubbhuset.
Det första planeringsmötet ägde rum den 7:e januari.

Från vänster: Ingemar Bäckman, Mats Olsson, Lars-Erik Almholt, Lars-Göran Karlsson,
Clas Jernström, Claes-Håkan Strid, Matts Olsson och Lennart Sjösteen.
Med ryggen mot kameran  Lars Bjerke och Tore Reinhold. Foto: Gerhard
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BKSS arrangerar VM i Tera 7-10 aug. 2008

Vi har blivit utsedda att arrangera VM-seglingar för Tera Sport. Vilket jättelyft för
klubben! Detta måste vi klara av. I SS Kaparens vatten sker en mängd mästerskap
under tiden 1- 10 augusti. De är också huvudarrangör för dessa seglingar och får
fördela ansvaret mellan Varbergs SS och BKSS. Seglingarna går alltså av stapeln på
Kungsbackafjorden. Bemanning med egna funktionärer på land och till sjöss fordras
av BKSS från 7 - 10 augusti, med sekretariat (program Sailwave), bemanning på
startfartyget, läbåt för utläggning av startlinje, bojbåtar för utläggning av
rundningsbojar och säkerhetsbåtar i den mån vi kan få fram sådana. Men våra
trevliga damer i köket behövs under hela veckans seglingar. SS Kaparen har kallat in
de internationella funktionerna som vi inte har såsom mätman, seglingsledare och
domare. Det finns också en kursgård i detta område med gångavstånd till
klubblokalen. Tyvärr är den redan fullbokad av funktionärerna av internationell
status, så vi har ingen möjlighet att få något rum där. Husvagn- eller tält-utrymme
finns dock i klubblokalens närhet. Mirror har EM, Feva och Tera har VM.

                             Lars-Göran Karlsson

BJÖRLANDA KILE
TEl: 031-927770
www.seasea.nu

KOLLA  ALL TID VÅRA FINA
 ERBJUDANDEN

VI HAR PRISGARANTI PÅ
VÅRA BOTTENFÄRGER
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Några bilder från BKSS funktionärsträff  den 9:e februari

Vi som var  där tackar Tore, Lena, Claes-Håkan, Lennart, Ingela med flera för en trevlig kväll.
För mathållningen svara de Yannick Karim & Co. 23
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FÖRENINGSBREV

PORTO
BETALT

BEGRÄNSAD
EFTERSÄNDNING

Vid definitiv eftersändning återsändes
försändelsen med nya adressen på framsidan

BKSS c/o Anders Apoy,  Nolviks Kile 59, 423 63 Torslanda

Adress

Kontaktperson Svenska Sjö: Britt Marie Olofsson Tel: 031-7757007


